
eduroam 說明 



服務 

使用者名稱：hs●●●●@tc.edu.tw 

使用者密碼：新單一認證密碼(EIP) 

帳號後方完整輸入台中台中市網域(@tc.edu.tw)才可以跨縣市、

跨校際、跨國際享用漫遊!! 

  

========================================================== 

 

  

​​  

​​  

 



Apple系列手機、平板設定eduroam 



Apple系列手機、平板設定eduroam 

使用者名稱輸入hs●●●●@tc.edu.tw  →密碼輸入單一認證平台

EIP密碼→點選加入  

→ 憑證：點選信任，即可連線！ 

     

========================================================= 

 



Android系列手機、平板設定eduroam(
第一種) 



Android系列手機、平板設定eduroam(
第一種) 

EAP方法：選 PEAP(或TTLS) 

階段2驗證：選 GTC        ​

部份手機需點選「進階設定」才能看到階段2驗證 

CA憑證：選 使用系統憑證 或不要驗證 

線上憑證狀態：選 不進行驗證 

網域：輸入tc.edu.tw 

使用者/識別/身分：​
輸入hs●●●●@tc.edu.tw 

匿名識別/匿名身分：不必輸入 

密碼：輸入單一認證平台EIP密碼 

→即可連線！ 



  

========================================================== 

 



Android系列手機、平板設定eduroam(
第二種) 



Android系列手機、平板設定eduroam(
第二種) 

EAP方法：選 PEAP(或TTLS) 

階段2驗證：選 MSCHAPV2​
             (部分Samsung手機要選GTC)​
部份手機需點選「進階設定」才能看到階段2驗證​
​

CA憑證：選 不要驗證 

識別(或使用者)： 

輸入hs●●●●@tc.edu.tw 

匿名識別：不必輸入 

密碼：輸入單一認證平台EIP密碼 

→即可連線！ 



 

 

 



筆記型電腦設定eduroam 



 

筆記型電腦設定eduroam 

注意！Windows筆電無法直接使用

eduroam！！ 

  

必需先加裝Cisco PEAP

元件 

請下載安裝符合筆電作業系統(64位元或32位

元)版本的「 Cisco PEAP.msi」元件。 

安裝過程若跳出訊息要求.NET Framework套

件，則需先下載安裝「NetFx20SP1_x64.exe」​



 ​

以上所需元件均可於本網頁下方下載！ 

Windows筆電設定

eduroam (步驟1) 

請先確認！ 

若先前曾經連線eduroam，​

而欲修改密碼，必需先刪除​

舊連線記錄，再重新設定！ 



 

Windows筆電設定

eduroam (步驟2-1) 

安裝Cisco PEAP元件(

EAP-PEAPx64(64位元).msi  NetFx20SP1_x64.exe  ) 

https://cbes.hcc.edu.tw/app/index.php?Action=downloadfile&file=WVhSMFlXTm9Memd6TDNCMFlWOHlPRGMxT0RKZk9URTNOamMxTTE4ek16UTNNQzV0YzJrPQ==&fname=QO5401TSLO44TXHH44VWUSXTOOTWGCLKDGB0WW20UTGDCCTSYSTSA0FGSSOKFCA0ICPOGGIHDG04ROXTYWOKUWXSDGRKCCLKTXYTA4CC34A4WX01OOTSGHGHROPOSSOO
https://cbes.hcc.edu.tw/app/index.php?Action=downloadfile&file=WVhSMFlXTm9Memd6TDNCMFlWOHlPRGMxT0ROZk5UWTNOVGN3TUY4ek16UTNNQzVsZUdVPQ==&fname=1454FCFGGCPOZTMPLOEGIGWTKKMOTSYWDGFGQLIGA1JDXWTSKP30FCSWUSOOFCA0WWPOXT05A4NOLKXT34TWQLXS


 

 

  

Windows筆電設定

eduroam (步驟2-2) 



安裝過程若跳出訊息要求.NET Framework套件，則需先

下載「NetFx20SP1_x64.exe」並安裝​

(若沒跳出就可以忽略此步驟) 

 

 

Windows筆電設定

eduroam (步驟3) 



使用搜尋 開啟控制台，或是自行

找到控制台 

 

Windows筆電設定

eduroam (步驟4) 



 

  

Windows筆電設定

eduroam (步驟5) 

點選設定新的連線或網路 →點選手動連線

到無線網路 →點選下一步 



 

Windows筆電設定

eduroam (步驟6) 

網路名稱 輸入eduroam →安全性類型 選

擇WPA2-Enterprise →勾選自動啟動這個

連線 →點選下一步 



 

Windows筆電設定

eduroam (步驟7) 

已成功新增eduroam​

→點選變更連線設定 

開啟「eduroam無線網路內容」 



→連線​

→勾選網路在範圍內時自動連線 

 

Windows筆電設定

eduroam (步驟8) 

→點選安全性 



→選擇網路驗證方法 選取Cisco:PEAP 

→勾選每次登入時都記住我在此連線的認

證 

→最後再點選設定 

 



Windows筆電設定

eduroam (步驟9) 

Connection →第一個和第二個方框皆╳ ╳

取消勾選 →最後一個方框    要勾選 

 



Windows筆電設定

eduroam (步驟10) 

→User Credentials 

→點選Use saved username and 

password 

→Username：輸入hs●●●●@hcc.edu.tw 

→Password ：輸入單一認證平台EIP密碼 

→Confirm password：再輸入一次密碼​
　 

　　　　  完成設定，按下確定 



 

順利連線!! 



 
以上設定說明，感謝成功國中資訊組李組長提供!!!! 
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